

“百名校花写生中原美景”系列活动 第 1 站

领略仙境 收获知识

中原工学院信息商务学院 张璐



校花眼中的万仙山之旅

如果没有身临其境,你也许不会理解大自然的真正魅力所在;如果没有亲眼目睹,你也许不会懂得万物之苍生的无限生机;如果没有亲耳听到,你也许不会明白超脱世俗的空灵情怀。这一切的一切,却会让你在苍茫俊秀的万仙山体会到!

万仙山——作为“百名校花游中原”活动的第一站,自然是它独特的魅力吸引了我们,在两天一夜的生活中,我们慢慢地揭开了万仙山神秘的外衣!

万壑有声伴天籁,千峰无语立斜阳。绵延的山映入眼帘,把我们带到了世外桃源的美妙境地。风光旖旎、景色秀丽的万仙山位于太行山南麓,至峰顶可远眺黄河,俯瞰牧野,一览逶迤群山。万仙山汇聚百里太行赤岩绝壁的精华,赤红色的悬崖高越百米,似凝固的岩瀑石幕,曲折、盘旋、迂回、流畅地围、隔、堵、截出八条深涧峡谷。飞瀑、洞穴、老树、古寨、石墙、石街、石房子组成一个个鲜亮的景点。

在第一天的学习和旅途中,我们耐心地听取了色彩与形象顾问全双老师的教导,在虚心的学习中,我们认识到了色彩、服饰搭配以及化妆对人形象的重要性,感谢那么权威的顾问老师精彩的讲解,让我们在今后的学习和比赛中更能很好地注意自己的形象。一个团队总是要有严明的纪律,那样才能体现出团结与协

作,我们的团队也不例外,我们有我们的餐前一首诗,我们有我们的军训教导,我们团结友爱。

走进万仙山,住农舍,食农家饭,闻炊烟袅袅,瞧百年老宅,看蓝天白云,听瀑鸟合鸣,走林间小道,吸太行氧吧,坐石凳弈棋诵诗,临景挥笔,泼墨丹青,可领略时光倒流,归返原始的韵味。在烛光夜游郭亮洞的愉快旅途中,我们才真正认识到万仙山的奇妙精致,郭亮洞的形成与奇特的精致,不得不让我们感叹人类智慧和辛劳的伟大结晶,更让我们感受到万物之神奇!

万峰竞秀俏装列阵作仗仗,千瀑急流同吟奏迎宾曲。在登丹分沟的征程中,我们真正被折服了。没有商业泛滥的喧嚣,没有精雕细琢的人造景观,没有时尚开发的硬伤。仍然保留着浑然天成,仍充盈着洪荒野气,让人在跋涉的喘息中融入自然。那山那水那人,无不拥有着无法抵挡的魅力。黑龙潭瀑布,白龙潭瀑布,喊泉似一束束冰丝银纱垂挂在谷底峰涧。行程中,我们遇到了热情的旅游者的接待,纷纷和我们合影,外国朋友也来凑了一下热闹,所到之处无不是一道亮丽的风景!

时间飞逝,旅程总是要结束,但中间的点点滴滴与深刻的体会只有我们能懂得!希望有更多的朋友能亲自踏上万仙山那美丽的土地!

绽放青春 情醉万仙山美景

中原工学院信息商务学院 程郁君

仁者乐山,智者乐水。山水是灵秀的,蕴涵着千种风情,万般姿态。

日升月隐,花开花落。世间霓彩般的繁华,到头来也终将化为烟雨。

自古以来,便有很多人选择隐居,隐士们所选隐居之地,尽为山水从林之中。在山水从林中,独自品味着宁静。一壶清茶,一樽美酒,就着大自然的清香,尽享夕阳无限好。

我深深地眷恋着自然,我热爱她的芬芳,她的秀丽,她曼妙的身姿与坚强不屈的内在。带着一种敬畏与热爱的情怀,我一步步走进了万仙山。

在这宁静的夜晚,我手握红烛,漫步于红岩间的绝壁长廊。山间的微风轻

轻袭来,几欲吹熄我的烛火,就在护烛的瞬间,蓦地发现一片星斗竟在不经意间悄然绽放,散落在绝壁间的一线之天。我顿时哑然,早已忘了红烛,任由清风带走它那明亮的笑靥,摇摆不停的身姿。因为双眼,已被那一片星斗占据,它们开在天间,也开了在我的双眸。我出神地望着它们,似乎在想些什么,又似乎什么都没想。好想一个人静静地待下去任由我的灵魂来享受这自然的洗濯。让它化为一抹纯洁的羽,悄然飘落,无声无息。在山水石缝间,与自然融为一体。

壁间轻淌的流水,似是在轻声的吟唱。它不比秦淮堆脂的艳水,充满着浮世的奢华。这水是纯净的,它远离凡尘,静静地梳理着乌黑的长发。等待着,等待着梦中那个正直勇敢的少年,来将她的长发盘起。

女人是更该热爱自然的,自然能净化人的心灵,让人回归真爱自然的女人必将有着与众不同的美。她爱听属于自然的一切声音,如风声、雨声、松涛声、鸟鸣、蟋蟀叫。听到它们的时候,这宁静是没有争逐的安闲,是没有欲望的怡然。

山水相怡,苍翠碧绿色间聚集了山的灵秀,水的温蕴。这一切仿佛从我的梦中醒来,从仰扬平的诗词中醒来,空灵缥缈,了无尘俗。

我已沉醉这山水之中。



暑期开眼界 港澳夏令营

让孩子参加“港澳欢乐嘉年华”吧

暑期来临,孩子们迎来了快乐的长假,但家长们却面临着孩子无人看管的难题,于是,夏令营又热起来了。而当家长们面对琳琅满目、主题繁多的暑期夏令营时,怎样选择呢?不如听听专家的,让他教我们挑选一家既有安全保障,又能寓教于游,让孩子有所收获的夏令营。

“港澳欢乐嘉年华”夏令营主办方河南职工国际旅行社杨经理说,一般来说,挑选夏令营除了看旅行社提供的行程是否合理外,还要看其是否具备相关专业经验。“如我社有着

5年操作此项活动的经验,由于经营着专一的香港、澳门产品,所以更加专业,从辅导员到地接,都是精益求精,确保在活动的每一个环节上都能够及时加强安全预防和保障措施。据了解,此次亲子团活动中,该社指定专职的辅导员和讲解员,每班不超过30名营员,并配备一名辅导员,还请了多年始终参加这项活动的省级教师编写活动手册。此外,每天固定时间安排营员向家长电话报平安,汇报活动感受。”

较之于某些夏令营只考虑挣钱、多想方设法节省开支、压缩香港考察时间行程的表

现,该社设计合理,如独家香港住宿3晚四星海景房,香港游玩3天,时间更充裕。此外,全程无任何自费和购物,小费包含在团费内,能够让孩子们真正在夏令营感受到旅游的乐趣。

夏令营的目标自然是要培养孩子的自信心,激发孩子的想像力、创造力及团结协作精神,这就必须说到产品,“港澳欢乐嘉年华”夏令营是在往年“快乐星球”港澳夏令营基础上的延伸产品,内容更加丰富,到香港经典的迪士尼乐园、海洋公园,到著名大学与学子交

流等,必能让孩子们不虚此行。

此外,在奥运会开幕前夕,想抢先近距离观看鸟巢和水立方,还可以参加该社组织的“非凡少年——我到北京上大学”夏令营,孩子们还可以同时游故宫、登万里长城,到我国高等学府北大、清华去实践学习,内容丰富多彩。

如果你想知道这次夏令营的更多信息,请登录网站 www.hnzgly.com 查询

夏令营组委会电话:0371-60116572、60116570、60116573、60116577 毛艳青



一年一度的暑假来了,怎样才能让孩子的暑假过得既有意义又不累,既玩得开心又能有所收获?这是家长们最头疼的问题。现在机会来了,为了提高青少年的艺术欣赏能力,对海洋动物有更多的认识,郑州海洋馆举行的“清凉暑期,我与北极熊有个约会”第三届少儿涂鸦大赛开始了,喜欢绘画的小朋友都可以报名参加,与众多的同龄人一起相互切磋绘画技能。

欢乐暑期,我和北极熊有个约会

郑州海洋馆第三届少儿涂鸦大赛开始报名啦

报名免费奖品丰厚

凡年龄在6~12岁的小朋友都可以报名参加本次涂鸦大赛,报名不收取任何费用,只需在7月1日~7月30日选送一幅得意之作至郑州海洋馆市场部就可进入初赛。初赛出线的小朋友会接到通知参加8月3日的复赛,进而参加8月5日的决赛。同时,参赛的小朋友一定不要忘记带上自己的绘画工具。

针对本次比赛,郑州海洋馆还设置了“超大”奖项,只要能在复赛、决赛中脱颖而出,就有机会赢得丰厚大奖。一等奖郑州海洋馆年票一张,价值1000元奖品一份;二等奖郑州海洋馆年票一张,价值500元奖品一份;三等奖郑州海洋馆年票一张;另外还将评出纪念奖数名。

海洋明星大聚会

除了有机会赢得丰厚奖品之外,参加涂鸦大赛的小选手还将有机会与海洋馆内的众多动物明星们亲密接触,与极地王子北极熊“贝贝”面对面坐着,亲手为它画像;乘坐可爱的小海豚“乘风破浪”;与笨笨的大海狮合影留念;观看美人鱼在水中翩翩起舞……与众多的海洋明星大聚会,数不尽的快乐,给孩子一个快乐难忘的暑期!

“涂鸦大赛我们已经成功举办了两届,每次都非常成功。通过比赛,既提高了孩子们的绘画技能,又让他们结识了一批有共同爱好的朋友,可谓一举两得。而且,今年我们这里又新增了北极熊贝贝,孩子们肯定玩得更开心!”海洋馆有关负责人周经理说。



请到郑州海洋馆营运部报名

世纪欢乐园 夜场活动优惠多

□晚报记者 刘书芝 刘娜

6月28日,世纪欢乐园“月光行动*时尚之夜”夜场活动清凉开幕,夜场中,世纪欢乐园所有游乐设备全部开放,成人门票每人仅为49元。

世纪欢乐园夜场活动优惠多多,成人每人仅需49元;周三晚两女士同行仅需49元;一家三口欢乐套票119元(须有1.4米以下儿童)。另外,今天是“七一建党节”,世纪欢乐园今天针对党员特别推出了“党员半价”游玩世纪欢乐园的优惠,党员凭党员证可享受半价畅游欢乐园。